

VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 29. NOVEMBER 2017

Hvor: Hjemme hos Jens Kristian kl. 18:00.

Tilstede: Jens Kristian, Sigurd, Tore, Knut og Kristoffer.

1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (22/8-2017)

1.1. *Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket*

a) Behandling av sak 3.3 vedrørende loppemarked utsettes til et senere møte.

Vedtak: Referatet godkjent.

2. Gjennomgang av årshjulet for perioden.

2.1. *Styremøte november regnskap og budsjett. Status: Lukket*

a) Vi behandler regnskap og budsjett på dette møtet. Se punkt 7. under.

Vedtak: Kasserer bes ha endelig regnskap og budsjett ferdig for styremedlemmene i midten av desember 2017.

2.2. *Julepresanger til naboer. Status: Åpen*

a) Desember er tiden for å levere julepresanger til grunneier og nabo på haugen.

Vedtak: Jens Kristian og Espen tar et førjulsbesøk til de berørte.

3. Status klubbmøter desember, februar, mars og april

3.1. *Møtelokaler 2018: Status: Lukket*

a) Bestille lokaler for 2018

Vedtak: Jens Kristian bestiller lokaler på Nordre Skøyen hovedgård for året 2018.

3.2. *Desember møtet. Status: Lukket*

a) Jens Kristian forteller at han vil være opptatt i et annet møte og ber Tore om å lede julemøtet.

b) Knut stiller og står for innkjøp av pølser, drikke og tilbehør. Tar med egen stor kjele.

c) Tore tar med papptallerkener, krus og servietter, kaffe og kaker.

d) Papirfly VM. Tore står for dette. Handler premie.

e) Modellfly quiz. Kristoffer lager gjerne en slik quiz, men det er ikke sikkert han kommer på møtet. Sigurd kjører quizen dersom Kristoffer ikke kan komme. Husk handle premie.

Vedtak: Tore leder møtet. Knut står for bespising. Kristoffer lager quiz. Sigurd kjører quiz om Kristoffer ikke kommer. Tore kjører VM papirfly.

3.3. *Februar møtet. Årsmøte. Status: Åpen*

a) Årsmøte avholdes 6. februar 2018

b) Innbydelse til årsmøte sendes ut sammen med innkalling til årets julemøte. Frist for innlevering av saker til behandling settes til 14. januar 2018 og sakspapirer sendes ut uke 4.

c) Jens Kristian kaller inn til styremøte 16 eller 17. januar.

d) Viktig at Espen må ha klart både regnskap og budsjett til dette styremøte.

e) Tore spør om vi skal ha et innslag på møtet. Jens Kristian foreslår at han kan ta med sin nye kunstflymodell for en presentasjon.

Vedtak: Styret jobber videre med planene for årsmøtet.

3.4. *Mars møte. Status: Åpen*

a) Tema: Kanskje Torbjørn har vært på messe i utlandet og kan fortelle om nyheter derfra?

b) Tema: Teknikk rundt dette med gyro i modellfly. Hvordan fungerer det?

c) Tema: Kanskje få Hammerstad til å komme og fortelle om virksomheten sin.

Vedtak: Fint med brainstorming. Styret jobber videre med disse forslagene.

3.5. *April møte. Status: Åpen*

a) Tema: Hva med teori for A-bevis? Jens Kristian kan kjøre dette.

Vedtak: God ide å kjøre teori for A-beviset rett for sommersesongen starter.

4. Prosjekt Container

4.1. *Kjøp av container. Status: Åpen*

a) Det er ikke noe nytt i saken. Uheldig at kostbart utstyr står ubeskyttet ute i vinterkulda.

b) Espen tar kontakt med Mørk så snart som mulig for å høre siste status. Espen videreformidler resultatet til Tore før møtet på tirsdag.

Vedtak: Espen kontakter grunneier for status og gir beskjed til Tore.

5. Ny reklamefolder for klubben

5.1. Oppdatere gammel Vingtor-folder: **Status:** Åpen

- Formålet med folderen er å verve nye medlemmer til klubben.
- Kan deles ut på stands eller legges ut i hobby forretninger.
- Jens Kristian har laget et bra utkast til folderen basert på en eldre utgave.
- Det må jobbes mer med teksten og layouten.
- Kristoffer foreslår å benytte bilder med litt yngre folk. Kanskje dette kan bidra med å trekke yngre medlemmer til klubben.

Vedtak: Jens sender Word dokumentet over til Tore som vil bistå med hjelp.

6. Sikkerhetsgjerde og tøymerker

6.1. Tøymerker. **Status:** Lukket

- Styret mener det vil bli lite etterspørsel etter vingtormerker som kan sys på plagg. Styret konkluderer med at saken ikke tas videre i denne omgang.

6.2. Sikkerhetsgjerde. **Status:** Åpen

- Klubben har en rest av netting liggende. Det er bestemt å sette dette opp på verandaens rekkvert, den siden som vender mot veien. Gjøres på dugnad til våren.
- Det kan være behov for å se på kvaliteten på hele sikkerhetsgjerde. Noen av stolpene er gamle og svake.
- Vedtak:** Styret foretar en befarings vedrørende sikkerhetsgjerde til våren etter at banen har tørket opp. Her tas det også beslutning om det er behov for et ekstra gjerde foran standplassen for flygerne.

7. Gennomgang av regnsap og budsjett

7.1. Budsjett 2018. **Status:** Åpen

- Styremøtet tok spesielt for seg budsjettet for 2018.
- Stevne avviklingen ser ut til å gå i pluss.
- Venter utgift på klippeaggregat. Stort kr 7000,-.
- Sett av 10-15000 til batteribank og klargjøring av container. Det kan være at vi kan benytte de solpaneler og batterier vi har i dag og på den måten utsette nye store utgifter.
- Det bør kun budsjetteres med 100 medlemmer i 2018.
- For klubbmøte utgifter (Kaffe, mat, julemøte) bør det budsjetteres med kr 2500,-.

Vedtak: Budsjettet bør være ferdig og tilgjengelig for styremedlemmene i midten av desember 2017.

8. Diverse

8.1. Aktivere valgkomiteen. **Status:** Åpen

- Jens Kristian kontakter valgkomiteen slik at de kan sette i gang sitt arbeide.
- Jens oversender liste over de som er på valg til valgkomiteen sammen med oppdatert medlemsliste.

Leder:	Jens Kristian Lindland	2016-2018	(På valg)
Nestleder:	Roy Johansen	2017-2019	(Ikke på valg)
Sekretær:	Tore Jemtegaard	2016-2018	(På valg)
Kasserer/varamann:	Espen Kvien	2017-2019	(Ikke på valg)
Ungdomsrepresentant:	Kristoffer Rosmo	2016-2018	(På valg)
Styremedlem:	Knut Bråten	2017-2019	(Ikke på valg)
Styremedlem:	Sigurd Abrahamsen	2016-2018	(På valg)

8.2. Nytt medlemsystem i NLF fra 2018. **Status:** Lukket

- NLF tar i bruk NIF sitt medlemsystem som erstatning for Melwin.
- I et nyhetsbrev henstilles medlemmene å logge seg inn og sjekke at dataene som er oppført på Min side er korrekte.
- Har man ikke en brukerkonto fra tidligere, kan en slik opprettes.